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E_slt exame contém dez (10) perguntas, Respande-as na sua folha de respostas. V!

Na margem dircita estd indicada, entre parénteses, a cotagio de cada pergunta em valores.
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Covagiie .
Usando os simbolos >, <,=, € ou 2 copic ¢ complete na sua folha de respostas os €spagos
em branco de modo a obter afirmagdes verdadeiras.
a) $de30_30% de 30 (0.5)
b) R\R"_Ry .
c) cos0° _sm% (0.3
d) lg2+1g5__2 (0.5)
{n3
Num concurso para sdmissio de pessoal de uma empresa, foram entrevistados 970
candidatos, dos quais 527 falam a lingua inglesa (1), 255 falam a lingua francesa (Fyella .
ndo falam nenhuma dessas linguas, Determine 0 nimero de candidatos que falam ambas as 2.0)
linguas.
Resolva em R a inequagio x* =9 20 (1.8)
Calcule o valor da expressio log, 32 (1.5)
" _ 2senT4c0s’
Simplifigue a expressio = e
fl.5)

Delermine a altura de uma torre, sabendo que o comprimento
da sombra projectada pela mesma lorre num plano horizontal ¢ ! \\
de 52 m ¢ a inclinagdo dos raios solares ¢ de 60", { \ (1.5)
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Vire a folha
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7. Dado o rectingulo [ABCD], calcule o valor do ingulo x. A D (1.5)
X |
2y
Y
= X
B C
8.  Considere a fungio f(x) = log, x.
a) Represente praficamente a fungdo f(x). (2.0)
b) Qual é o dominio da fungio f(x)? '
(1.0)
9. O grifico abaixo representa a fungdo g(x). Determine a:
a) equagdo do cixo de simetria da pardbola; (L.0)
b) expressio analitica da fungdo. (1.5
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10. Fez - seum inquérito a um grupo de 15 jovens sobre as idas ao cinema no més de Janeiro
do ano corrente. Os resultados estdo sintetizados no grifico de barras abaixo.
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Idas ao cinema no més de Janeiro

Numero de jovens
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Numero de 1das ao cinema

(1.0)
(1,7)

a) Qual é moda do nimero de idas ao cinema?

b) Calcule a mediana.
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